

От Урмас

4.7.98.



Урмас Отт остается

Мир новостей - 1998. - 6 июля 1998. - С. 79.

Российские поклонники Урмаса Отта были ошарашены, узнав, что их 44-летний кумир лежит с инфарктом в одной из таллинских больниц. Чем вызвана эта внезапная болезнь? Есть ли непосредственная угроза жизни? Не означает ли это, что популярный телеведущий уйдет с Российского телевидения? За разъяснениями мы обратились в компанию "На огонек", которая выпускает на РТР программу "Урмас Отт ...". И нам сообщили, что Урмас восстанавливает силы после тяжелой болезни и запланированные на первую половину июля съемки очередных выпусков программы, скорее всего, состоятся либо будут перенесены на несколько недель. Привычный график выпуска программы тем не менее не будет нарушен, поскольку уже отсняты беседы с Чаком

Норрисом, Татьяной Дорониной, Иосифом Кобзоном и Павлом Буре, сейчас идет монтаж этих передач и доводка их до кондиции.

Болезнь вызвана как субъективными, так и объективными факторами. С одной стороны, Отт, как это он сам не раз говорил, наплевательски относился к своему здоровью: вел малоподвижный образ жизни, любил обильно и вкусно поесть и потому довольно сильно пополнел. А излишний вес, как известно, — прямая дорога к сердечно-сосудистым заболеваниям. С другой стороны, на эту предрасположенность к болезни наложился стресс. Дело в том, что приказала долго жить программа "Карт-бланш", которую Урмас в привычном для себя ключе длительное время вел на эстонском телевидении. Но в отличие от своего российского аналога, она шла в прямом эфире. Видимо, это и послужило главной причиной падения ее рейтинга: ведущий стал повторяться, временами был просто скучен. Его коллеги не имели возможности убирать длинноты с помощью монтажа, переписывать неудачные куски, вносить корректизы в процесс записи. Он не привык к критике в свой адрес, посчитал, что лучше раньше самому уйти, чем оказаться изгнанным из эфира. И неожиданно для всех — начальства, коллег и друзей — объявил 2 июня, заканчивая свою очередную передачу, что эта — последняя. Решение, как оказалось, далось ему нелегко — спустя неделю он оказался в больнице.

В ООО "На огонек" считают, что передача "Урмас Отт ..." подобное не грозит. У программы устойчиво высокий рейтинг, а один из ее выпускников — с Нонной Мордюковой — телевизионными критиками был даже признан как телесобытие месяца. Между прочим, Урмас Отт долго отказывался от участия в этом проекте. И эти сомнения имели основание. Не всем пришло по душе возвращение Отта на всероссийский телекран. Немало тех, кто считает его "эстонским нахалом, который заставляет русских исповедоваться перед ним". Другие, наоборот, в восторге от его манеры вести беседу, считают, что это "европеец, который умеет разговаривать". Но как бы там ни было, нельзя отнять у Отта главного: собеседники говорят с ним откровенно. Во всяком случае, до сих пор говорили.

Алексей Серегин.
На снимке: Урмас Отт и
Нонна Мордюкова